



В рамках расследования уголовного дела устанавливаются обстоятельства гибели подростка



03.06.2023 в заброшенном строении вблизи дома 18 по улице Ивановская города Кохма было обнаружено тело 13-летнего мальчика. По факту гибели ребенка Ивановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следователями проведен осмотр места происшествия, а также тела погибшего, по результатам которого признаков насилиственной смерти не установлено. Для установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

В ходе предварительного следствия также будут устанавливаться все причины и условия, которые способствовали произошедшей трагедии. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

продолжается.

04 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1798570>